

抢占专家号7000余次

俩“号贩子”团伙被成都警方打掉

据新华社电(记者吴光宇)记者5月31日从四川省成都市公安局武侯区分局获悉,警方于近日成功打掉两个“号贩子”团伙,抓获“号贩子”50余人。

四川大学华西医院年均就诊人次近千万,挂号压力常年过载。过去,由于“一号难求”,不少就医群众转而求助“号贩子”。随着互联网信息技术的发展和智能手机的普及,2015年11月,四川大学华西医院推出了集预约

挂号、候诊查询、门诊缴费等线上服务于一体的“华医通”APP,“号贩子”顺势升级为“电子黄牛”。

四川大学华西医院信息中心主任石锐说,院方在对“华医通”APP的运维管理和监测过程中发现,有不法分子利用“外挂”软件恶意抢占就号源。院方在不断升级优化系统的同时,与警方共同加大案件研判和调查力度。2023年年底,武侯区警方成功挖掘出两个利用

“外挂”程序恶意抢号、占号的“号贩子”团伙。

警方在侦查中发现,两个团伙编写制作了自动监测号源、实施抢挂号的“外挂”软件。“揽客员”每天在网络上发布代挂号的消息,将患者留下的信息和数据反馈给后台“指挥员”,再由“指挥员”利用“外挂”软件提前霸占号源,最后通过收取100元至2000元不等的“服务费”将号源倒卖给患者。

今年4月,成都市公安局武侯区分局开展集中收网行动,将两个“号贩子”团伙一网打尽,现场查获用于抢号占号的手机、电脑等作案工具若干。目前,警方已掌握到两个团伙共抢占华西医院知名专家号7000余次,获利约100万元。

目前,两个“号贩子”团伙中有19人因涉嫌破坏计算机信息系统罪被依法刑事拘留,其余30余人被依法行政处罚。

控烟立法15年

上海违规吸烟率降至12.4%

据新华社电(记者袁全)5月31日是第37个“世界无烟日”。记者从上海市卫健委了解到,今年是上海控烟立法第15年。目前,上海法定禁烟场所违规吸烟发生率从2010年控烟立法前的37.5%下降至12.4%,市民对室内全面禁烟的支持率高达98.1%,上海控烟监管力度持续加强,公共场所控烟状况不断向好。

2009年12月10日,上海颁布

《上海市公共场所控制吸烟条例》,并于2010年3月1日生效实施。2016年,条例迎来首次修订,与国际接轨,实现室内全面禁烟;2022年10月,条例启动第二次修订,与时俱进关注新型烟草制品,将电子烟纳入公共场所禁烟范围。同年,上海发布新版禁烟标识。

2023年监测调查结果显示,上海市15岁及以上成人现在吸烟率为

19.2%,较2022年下降0.2个百分点,男性和女性的现在吸烟率分别为36.3%和0.8%。自控烟立法以来,成人吸烟率已下降7.7个百分点。

针对室外“游烟”,上海市近期发布室外吸烟点的标准规范——《室外吸烟点设置与管理要求》,规定了室外吸烟点的选址、设施、标识、健康提示等设置要求,明确了室外吸烟点的日常巡检与维护等管理要求。

福彩中奖号码	
福彩30第24142期	813
福彩p62第24142期	108137+0
福彩22选5第24142期	03 04 07 14 16
福彩七乐彩第24062期	02 08 09 11 12 18 27+22
体彩中奖号码	
体彩七星彩第24061期	159037+1
体彩6+1第24041期	976933+4
体彩排列3第24142期	426
体彩排列5第24142期	42632

大庆首家福彩福潮店开业“送福”

生活报讯(记者李丹)5月13日,省福彩中心副主任吕文举,大庆市民政局党组成员、副局长郝宏颖来到位于大庆市龙凤区联想科技城金字塔地下商场的“福彩幸运驿站”——23068108号福彩代销站。该销售站坐拥大学城核心商圈的人流优势,以销售福彩刮刮乐为主要经营内容。该站代销业主王金双是一位活泼、开朗的85后,市中心福彩文化IP吉祥物——福禄鹿形象发布后,她主动申请授权,利用该站所处的地缘和客群优势,通过有机植入IP形象,迎合年轻购彩者的审美喜好,打造了大庆市首家福彩福潮店并取得了较好的销售业绩,在年轻客群拓展,时尚福彩、青春福彩形象塑造方

面起到了积极的示范作用,成为了大庆福彩福潮化的标杆。

吕文举勉励代销业主,要以福潮新形象积极拓展年轻购彩者市场,创造持续、良好的销售业绩;要积极投身公益活动,在年轻购彩者朋友圈里树立、传播阳光福彩、公益福彩、责任福彩形象;要主动向传统代销站业主“传经送宝”,以示范带头作用协助市中心推进福潮化建设。

5月23日,省中心即开负责人徐万利、佳木斯市福彩中心主任刘德民、鸡西市福彩中心主任高国栋、大庆市福彩中心主任宋晓峰共同为大庆首家福潮店——福彩幸运驿站剪彩。

宋晓峰表示,大庆市福彩代销站福潮化建设将围绕福潮店和福潮化两



个维度开展工作,对于基础条件好、建设意愿强的代销站鼓励、扶持其进行福潮店建设;对于有建设意愿但基础条件存在局限的代销站指导、支持其

进行以福潮元素融入为主的福潮化改造。同时,市中心还将积极争取政策资源,以奖代补,为福彩代销站福潮化建设提供引导资金支持。

防范风险 拒绝非法彩票

抵制非法彩票刻不容缓,教您几招练就火眼金睛。

在购彩过程中,以公益和娱乐为主,提高警惕,切勿贪财心切,在意识到可能购买了非法彩票后要及时报警。

《彩票管理条例实施细则》明确规定,非法彩票包括擅自利用互联网销售的福利彩票、体育彩票。

目前,我国坚决禁止擅自利用互联网销售彩票的行为。福彩机构从未开通任何网络售彩平台,凡是宣称“线上投注、线上兑奖”的都是

诈骗。购彩者应通过线下实体店正规渠道购买彩票,以免落入不法分子的圈套。

大家要牢记:凡是宣称“稳赚不赔、高额回报、中奖内幕”的都是诈骗,任何承诺“具有开奖内幕消息”的都是诈骗。

私彩、线上赌博、境外赌球和互联网彩票等都属于非法游戏。这些非法游戏通过虚假的高返奖、高中奖率来引诱购彩者掉坑,让人沉迷其中,最终造成财产损失、身心受伤。

据中国福彩微信公众号

双色球开奖

一等奖4注 筹集公益金1.31亿

5月30日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024061期开奖,本期双色球开奖号码为1、9、18、22、25、28、2。一等奖中出4注,单注奖金为1000万元;中奖情况:福建1注、江西1注、湖南1注、广东1注。二等奖中出143注,单注奖金为17万余元。六等奖中出935万余注。

开奖日期:	2024-05-30
本期销售金额:	364,421,040元
开奖号码:	25 9 18 28 22 1 2

本期销量3.64亿余元,筹集公益金1.31亿余元。下期一等奖奖池累计金额23.63亿余元。

据中国福彩微信公众号



03 冰城5.29万学子参加高考

02 哈尔滨市公开征集肉类产品违法犯罪线索

12369热线停用

02 生态环境投诉举报请拨“12345”



07 松花江哈尔滨段旅游航线陆续通航

端午节前后 哈尔滨地铁发放福利票

05 未成年人今日免费乘车

哈尔滨天气预报	1日	夜 阴有小雨	17℃	偏北风2-3级
	2日	夜 多云	10℃	偏北风2-3级
	3日	夜 多云	23℃	西南风2-3级
	1日	夜 晴	14℃	西南风2-3级
	2日	夜 晴	14℃	西南风2-3级
	3日	夜 多云	25℃	西南风2-3级
	1日	夜 晴	14℃	西南风2-3级

哈市出台全国首个信用信息“政务应用目录” 办151项事项看“信用”



制作雪雕灯 冰雕灯 冰雪陶瓷制品 非遗传承人张伟洪 让冰雪文创持久绽放



哈市民办义务教育学校 今年计划招生10642人

新闻 更亲 更近 更懂你

报料热线 4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网